
保護者アンケート ２０２４年 3 月実施 

アンケート結果まとめ 

 

保育所保育指針に従って、保護者の皆様に 3 つのことを尋ねました。 

保護者からの回答については下の□の中に表記しています。 

 

1）子どもたちの発達・理解について 

子どもたちの発達に即した保育計画を立てています。そのうちの「週ごとの保育

指導計画(週案)」は掲示して公表しております。子どもたちの順調な発達と理解

により、子どもたちが安心して保育園生活ができるよう心がけていますが、お子

様の発達に関して、保護者の皆様から感じていることがあればご記入ください。 

 

保育園に入園してから自分でできることが増えました。 

先生方からもたくさんできるようになったことを教えていただき嬉しく思っ

ています。 

 

自然の中で季節を感じながら過ごさせていただき感性豊かに育っていると思

います。 

 

自分でできることがどんどん増えているので成長を日々感じます。 

 

週案に加えて個別性に合わせた保育をしてくれて、とても心強かったです。 

 

子どもの成長は感じています。 

 

上の子がいることもあり、発達が早いこともありますが、他の子より先にやら

せて頂いたり、次をやらせて頂いたりできる、やれる自信になったと思いま

す。 

 

子どもが保育園に行くようになってから、よく話すようになり、活発になっ

た。言語能力が上がり、よく食べるようになってとてもありがたいです。普段

からよくコミュニケーションを取ってくださっているのを感じます。 

 

 



２）ご家庭との連携について 

ご家庭との連携のため、園だより、各種お手紙、連絡帳などを活用しております。

保護者の皆様と保育園との連携・コミュニケーション等が円滑にとれているか

どうか、感じるところがあればご記入ください。 

 

連絡帳の記載がいつも丁寧でありがたいです。 

保育園の様子がよく分かります。写真がもう少し多い回数だと嬉しいです。 

様子を話せないので、普段の活動を見てみたいです。 

 

連絡帳で園での様子が知れることはうれしいと思います。 

しかし、来月の予定など親が参加する行事についての手紙が手元に届くのは

遅いと感じている。仕事の休みの手配のことを考えると早くに日付について

知らせてくれるとありがたい。 

 

家での体調のことをノートに書き、様子を見ていただき、園の様子を伝えてく

れ、ノートに書いてくれて安心します。 

個人面談では家では気づきにくい成長を聞け、嬉しいです。 

 

連絡帳、お手紙など配布助かっています。加えて赤ちゃん組は着替えの枚数を

週末に連絡くださり助かります。お手紙、園だよりは電子版もあると嬉しいで

す。 

 

毎日、連絡帳に今日のできごとを書いてくれるので、お家に帰ってから読むの

が楽しみです。個人面談は日ごろの生活のことなど聞けるのでとても良いで

す。 

 

降園の際にも一日の様子を報告してくださり、とても有り難く思います。 

 

お迎えに行ったときなども園での様子を教えて頂いているので安心して子ど

もを預けられています。 

 

特に不満はありません。いつも連絡帳を見るのが楽しみです。担任の先生以外

にも子どもの様子を伝えてくださり、園全体で子どもを見ているのだなと伝

わります。 

 

 



３）保育全般とその他お気づきの点について伺います。 

「ひとり一人の子どもが宝」というみくに保育園の基本理念に基づき、ひとり一

人の子どもが大切にされ、また、子どもたちに触れる保育士たちも大切にされる

保育園を目指しています。保育園全般についてお気づきの点があればご記入く

ださい。 

いつも子どものことをよく見てくださり、ありがとうございます。 

みくに保育園に入園できて良かったです。 

 

一人一人しっかり見ているなという印象です。いつもありがとうございます。 

 

作品集などを見ると、先生方がどれだけ尽力くださっているのかが分かりま

す。いつも本当にありがとうございます。降園の時間帯にテレビを見ているこ

とがしばしばありますが、普通なのでしょうか? 他の園がどうしているのか

知らないもので 

 

先生方は本当によく子どもの事を見てくれているなあと思います。 

感謝の気持ちでいっぱいです。いつもありがとうございます。 

これからもよろしくお願いいたします。 

 

それぞれの良いところを伸ばしてくれる関わり、とても良い環境だったと思

います。 

 

登園すれば先生方にたくさん声をかけてもらい、帰る時も先生方に声をかけ

て頂き、クラスの先生ではない先生方にも大切にして頂いていると感じます。 

 

マチコミアプリに送って下さっている写真について 

その時々の回にもよるのかもしれませんが、極端に写っているお子さんとそ

うでないお子さんの差を感じてしまうことがあります。（大人数の子供相手に

平等に撮るのは難しい事だと思いますが） 

 

保育士さんたちがいつも笑顔で手を振っているので可愛がってもらっている

んだなあと感じてします。 

家ではできない集団生活でたくさんの成長をしてほしいです。 

お忙しい中、いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いしま

す。 

 


